



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL JUDEȚEAN

610004, Str. Alexandru cel Bun, Nr.27, Piatra Neamț
Tel.: (+04)0233/21.28.90; (+04)0233/21.36.70; Fax: (+04)0233/21.15.69
E-mail: cjneamt@yahoo.com; Web: cjneamt.ro



SR ISO 37001
UIIG-1037-ER-107

Nr. 30616 din 13.12.2023

Către,
Doamna consilier județean Maria APOSTOL

Stimată Doamnă consilier județean,

Ca răspuns la adresa dumneavoastră, înregistrată la sediul instituției noastre cu nr. 30616/15.11.2023, prin care ne solicitați să vă punem la dispoziție raportul de activitate al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „PROTECȚIA ANIMALELOR NEAMȚ”, de la înființare și până în prezent, vă transmitem anexat documentul solicitat.

Cu stimă,

PREȘEDINTE
Ion AȘAFTEI

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL JUDEȚEAN

SERVICIUL TURISM, GUVERNANȚĂ
CORPORATIVĂ ȘI COMUNICARE
Șef Serviciu
Mona-Magdalena ȚIGĂNUȘ





Asociația de Dezvoltare Intercomunitară
"PROTECȚIA ANIMALELOR NEAMȚ"
Adresă: Jud. Neamț, Mun. Piatra Neamț, Str. Alexandru cel Bun, Nr. 27
E-mail: neamt@adiprotectia-animalelor.ro Tel: 0372928880
Cod fiscal 47487558, Cont bancar RO25CECEB00030RON2675381



23-32949-CJN

11.12.2023

Saușușușu
11.12.2023

Nr. de înregistrare 303/11.12.2023

**Către
Consiliul Județean Neamț
Domnului Președinte Ion Asaftei**

În data de 17.11.2023, a fost primită o adresă la sediul asociației noastre, în care ne solicitați, în vederea formulării unei informări către plenul Consiliului Județean Neamț, raportul de activitate al asociației de la înființare și până în prezent.

În anexa 1 aveți materialul solicitat.

Vă mulțumim pentru susținere!

Cu deosebit respect,
Director executiv
Florin Vornicu





Asociația de Dezvoltare Intercomunitară
"PROTECȚIA ANIMALELOR NEAMȚ"
Adresă: Jud. Neamț, Mun. Piatra Neamț, Str. Alexandru cel Bun, Nr. 27
E-mail: neamt@adiprotectia-animalelor.ro Tel: 0372928880
Cod fiscal 47487558, Cont bancar RO25CECEB00030RON2675381

Anexa nr.1 Raport de activitate a Asociației

**Raport de activitate a Asociației Intercomunitare
„ Protecția Animalelor Neamț „**

A.D.I. „Protecția Animalelor „Neamț a fost înființată la începutul anului 2023, în urma obținerii Certificatului de acordare a personalității juridice eliberat de Judecătoria Neamț din data de 19.01.2023 , unde au aderat 42 de U.A.T.-uri membre și Consiliul Județean Neamț.

Asociația are ca scop realizarea de proiecte privind managementul integrat la nivel județean al activităților și serviciilor publice de protecția animalelor, în conformitate cu legislația țării noastre și legislația europeană ,a animalelor cu și fără stăpân din județul Neamț, precum și furnizarea și finanțarea în comun a serviciilor descrise mai jos.

1. Asigurarea serviciilor publice de capturare/preluare/ridicare, asistență veterinară de urgență inclusiv intervenția chirurgicală, transportul, cazarea, hrănirea, deparazitarea, vaccinarea și controlul bolilor animalelor stabilite prin Legea 205/2004 privind protecția animalelor pentru animalele aflate în pericol.

2. Asigurarea cu caracter continuu și permanent a serviciilor publice de adăpostire a animalelor ce fac obiect al ordinului de plasare în adăpost, potrivit Legii 205/2004.

3. Organizarea și desfășurarea activității de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, potrivit competențelor stabilite în sarcina Consiliului Județean și a Consiliilor Locale prin Ordonanța Guvernului nr.24/2016.

4. Asigurarea serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul fiecărei localități membre a Asociației potrivit O.U.G. NR.155/2001.

Ca activități principale desfășurate de Asociație, enumerăm într-o ordine cronologică următoarele :

În luna ianuarie 2023, Consiliul Director aprobă mai multe decizii(Decizia nr. 1, Decizia nr.2. Decizia nr.3, Decizia nr.4), ocazie cu care se dispune aprobarea Organigramei și a politicii de personal, stabilește termenul limită pentru achitarea taxei de aderare și a cotizației, Aprobă Regulamentul de Organizare și Funcționare a Asociației și dispune desemnarea persoanelor împuternicite.

În data de 06 februarie 2023, a fost aprobată Decizia nr.5, ocazie cu care a fost înființat aparatul tehnic, prin angajarea directorului executiv și s-au luat primele măsuri pentru o bună funcționare, s-a procedat la depunerea documentației pentru deschiderea contului bancar.

În luna martie 2023, Consiliul Director a emis mai multe decizii (Decizia nr.8, Decizia nr.9, Decizia nr.10), pentru o bună funcționare a Asociației și atingerea obiectivelor, au fost angajați în echipa tehnică, contabilul și directorul adjunct. Procesul de completare a aparatului tehnic s-a finalizat în luna iunie, prin angajarea responsabilului de achiziții, coordonator departamente și jurist.

Printre primele activități desfășurate de echipa tehnică, a fost și contactarea mai multor O.N.G.-uri de profil în vederea dezvoltării unor campanii gratuite pentru sterilizarea câinilor cu stăpân. La aceasta activitate au răspuns pozitiv doua O.N.G.-uri din Germania, împreună cu care am efectuat campaniile de sterilizare gratuită pe raza comunelor Pipirig, Urecheni, Pângărați.

În luna aprilie, Asociația a aderat ca partener la campania de informare a populației prin proiectul dezvoltat de A.T.O.P. Neamț, intitulat „ S.O.S. Ajută-ți Prietenul Credincios,,. Am ajutat la elaborarea proiectului cât și la stabilirea calendarului de acțiuni pentru următorul an calendaristic.

În acest proiect, Asociația a participat și participă activ împreună cu partenerii, A.T.O.P Neamț, D.S.V. Neamț, Colegiul Medicilor Veterinari Neamț, Poliția Animalelor Neamț, YOUTH For Neamț, în campanii active de informare “door to door” , ocazie de care au beneficiat până în acest demers 15 U.AT.-uri.

Tot în această lună, am oferit sprijin membrilor Asociației, pentru înființarea serviciului de protecție a animalelor cât și pentru elaborarea Regulamentului Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân.

În luna mai 2023 activitatea Asociației a fost focusată pe identificarea unor linii e finanțare și s-au purtat discuții cu conducerea A.F.I.R Neamț cât și cu conducerea G.A.L-urilor de pe raza județului Neamț. Am transmis adrese de includere în

strategia de dezvoltare a acestor entități și activitățile de protecție a animalelor, pentru achiziția a două unități mobile de tip ambulatoriu cât și achiziționarea unui neutralizator (incinerator) a produselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman.

În luna iunie 2023, în urma discuțiilor purtate cu diferite O.N.G.-uri pentru susținerea Asociației în vederea dezvoltării campaniilor de sterilizare a animalelor cu stăpân, s-au pus bazele în vederea unui viitor protocol de colaborare unde au răspuns afirmativ Asociația *Animal Society*, cel mai puternic hub privat de protecția animalelor și de sterilizări. Cu această ocazie echipa tehnică a Asociației a informat membrii asociați despre activitățile care se vor desfășura în 2024.

Pentru o mai bună, gestionare a câinilor fără stăpân, ținând cont de faptul că Asociația nu are încă adăposturi de animale, a considerat oportun să vină în sprijinul U.A.T.-urilor prin aceste proiecte de informare și conștientizare cât și prin diferite parteneriate semnate cu O.N.G.-urile, în scopul diminuării numărului de câini fără stăpân. În același timp, Asociația a încurajat U.A.T.-urile să aloce fonduri pentru campanii de sterilizare, cu predilecție pentru familiile cu venituri mici. La acest demers au răspuns afirmativ 8 U.A.T.-uri, unde au fost alocate fonduri din bugetul local și sunt în desfășurare acțiuni de sterilizare.

În perioada februarie-iunie 2023, au fost făcute mai multe invitații de aderare la A.D.I. „Protecția Animalelor Neamț „, iar în urma acestui demers, încă 5 UAT-uri și-au manifestat dorința de aderare la Asociație prin H.C.L.

După constituirea aparatului tehnic, acesta s-a ocupat de elaborarea studiului strategic de dezvoltare, ocazie cu care a fost inițiat un recensământ al câinilor cu și fără stăpân, în colaborare cu membrii Asociației. Colegii responsabili de această acțiune, au luat legătura cu toți membri Asociației, în vederea delegării persoanei responsabile cu protecția animalelor din cadrul primăriilor. La acest recensământ au fost luați în considerare mai mulți indicatori cu privire la:

- numărul gospodăriilor care dețin câini
- numărul câinilor de pe raza U.A.T.-ului
- numărul de câini microcipați și înregistrați în R.E.C.S
- numărul de câini sterilizați (castrați)
- numărul de gospodării cu venituri reduse și cu risc de abandon al câinilor pe stradă
- numărul câinilor fără stăpân

Aceasta statistică este efectuată de către personalul delegat din cadrul primăriilor, în strânsă colaborare cu medicii veterinari de liberă practică (C.M.V).

Recensământul câinilor cu și fără stăpân din toate localitățile este un demers deosebit de important din mai multe motive:

- controlul populației de câini
- îmbunătățirea bunăstării animalelor
- siguranța comunității
- sprijinirea programelor de sterilizare și adopție
- îmbunătățirea politicii publice privind animalele
- monitorizarea problemelor de sănătate publică

Pe tot parcursul anului, echipa tehnica condusă de directorul executiv, domnul Florin Vornicu, a efectuat deplasări pentru schimb de experiență și bune practici, unde au avut loc întâlniri de lucru cu organizații în domeniul protecția animalelor din țară.

În data de 19 iulie, a fost efectuată o deplasare de lucru la Asociația „Sprijină Câinii”, din județul Vaslui, unde a avut loc întâlnirea cu conducerea Asociației. Au fost luate în discuție mai mulți indicatori cu privire la tarife pentru capturare și cazare, tarife de neutralizare, cât și distanțele de capturare impuse de legislația aflată în vigoare.

În data de 06-08 septembrie 2023 a fost efectuată o vizită de lucru pentru schimb de experiență și bune practici la A.D.I „Serviciul Județean Pentru Ocrotirea Animalelor Fără Stăpân”, Hunedoara, prilej unde a avut loc o ședință de lucru cu echipa tehnică de acolo. Cu această ocazie, conducerea asociației, a făcut o scurtă prezentare a membrilor săi (51 U.A.T), cât și a patrimoniului, aceștia deținând în prezent 7 adăposturi (6 pe raza județului Hunedoara și unul în județul Gorj, municipiul Târgu-Jiu). Modalitatea de gestionare stabilită de membrii asociației fiind de gestiune directă, A.D.I operator. De asemenea au fost vizitate două adăposturi de animale (Deva și Târgu-Jiu Gorj).

În data de 08 noiembrie 2023 a avut loc alegerea unui nou președinte al Asociației, în persoana domnului Dragoș Chitic, vicepreședinte al Consiliului Județean Neamț. După ședința A.G.A, a fost reunit Consiliul Director al Asociației, unde pe ordinea de zi au fost dezbătute și aprobate mai multe subiecte cu privire la: modificarea statutului Asociației, semnarea protocolului de colaborare cu Animal SOCIETY în vederea desfășurării campaniilor de sterilizare în anul 2024, inițierea unui protocol

de colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Neamț pentru desfășurarea de activități și programe educaționale de conștientizare a asigurării condițiilor de bunăstare a animalelor și siguranță publică.

S-au analizat de asemenea două propuneri de gestionare a serviciului de capturare a câinilor fără stăpân:

1. Studiul de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului specializat de gestionare a câinilor fără stăpân din UAT-urile de pe raza județului Neamț.
2. Studiul de fundamentare privind necesitatea și oportunitatea ca A.D.I. „Protecția Animalelor Neamț,, să devină operator al serviciilor specializate de gestionare a câinilor fără stăpân.

Analizând programul de acțiuni aprobat de Consiliul Director în luna februarie, reiese faptul că Asociația a realizat 5 obiective și alte 4 obiective sunt în derulare. Obiectivele realizate până în prezent și care au fost aprobate de către Consiliul Director sunt următoarele:

1. Participarea cu resurse umane și materiale proprii la derularea campaniilor de sterilizare a animalelor cu și fără stăpân ale U.A.T.-urilor membre ale Asociației, pe tot parcursul anului.
2. Sprijin pentru U.A.T.-uri membre ale Asociației, pentru elaborarea regulamentului serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân înființat la nivelul acestora.
3. Realizarea de parteneriate cu ONG-uri din domeniul protecția animalelor.
4. Demersuri privind clarificarea și îmbunătățirea cadrului legislativ care guvernează domeniul protecția animalelor în România.
5. Schimb de experiență și bune practici cu alte organizații din domeniul protecția animalelor din țară/străinătate.

Totodată menționăm că, din sarcinile pe care le avem de rezolvat pentru primul an de funcționare, avem următoarele acțiuni aprobate și în curs de desfășurare:

1. Realizarea de activități și programe educaționale de conștientizare publică a rolului animalelor;
2. Organizarea unor evenimente având ca scop adopția și diminuarea cazurilor de abandon al animalelor ;
3. Organizarea de activități de conștientizare și educare desfășurate în unități școlare de pe raza U.A.T.-urilor membre ale Asociației, în parteneriat cu I.S.J. Neamț;

4. Sprijin pentru U.A.T.-urile membre în vederea delegării serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân;

Ținând cont de faptul că Asociația are mai puțin de 1 an fiscal, coroborat cu faptul că activitatea curentă a demarat efectiv la data de 23.02.2023 atunci când a fost numit directorul executiv, alături de faptul că aparatul tehnic a fost desăvârșit în concret la data de 19.06.2023, apreciem că suntem în graficul necesar realizării scopului privind managementul integrat la nivel județean al activităților și serviciilor publice de protecție a animalelor, în conformitate cu dorințele și deciziile membrilor Asociației.

Director executiv

Florin Vornic

